
女性の学び講座Ⅱ・第 9 回研究力伸張セミナー 

メディカルサイエンス系英文の読解/ライティング 

アンケート集計結果 

 

【実施日】平成 29 年 12 月 12 日（火） 

【時間】18：00～19：30 

【実施場所】大塚講堂 2 階小ホール（徳島大学蔵本キャンパス） 

【回答率】(男性)回答率：83％ 

      (女性)回答率：89％ 

 

 

問 1. あなたご自身のことについてお伺いいたします。該当する□にチェックをいれてください。 
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問 2. 以下の質問事項について、該当する評価の□にチェックをいれてください。 
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問 3. あなたの学び講座への参加（本講座に限らない）を阻害する要因はありますか。 

   該当するものすべてにチェックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4. 学び講座が、キャリア形成の推進に繋がるための工夫として適当と思うものすべてにチェックし

てください。 
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【その他：男性】 

・グループ討論 

 

問 5. 本講座に参加して、キャリア形成支援の視点からお気づきの点・ご意見がございましたらご記入

ください。 

 

【女性】 

・論文作成の際に本当に役に立つセミナーだったと思います。これによって業績数が上がったというこ

とが検証されるとすばらしいと思いました。 

・論文作成に有用であった。ぜひ次回もお願いします。長文作成のときの語順・冠詞の使い方など希望。 

・非常に役立つ内容だと思った。会社に入ってからは授業を受ける機会がないので、とても貴重な時間で

した。 

                                            等 

 

問 6. 一時預かり保育を行なわれた方にお伺いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100%

100%

50% 50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安心して受講できた

今後も自身のキャリアに役立つ

講座（研修）に参加したい

保育料の一部自己負担があっても参加する

一時預り保育利用者（女性）

強く思う 思う どちらともいえない あまり思わない 思わない

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

安心して受講できた

今後も自身のキャリアに役立つ

講座（研修）に参加したい

保育料の一部自己負担があっても参加する

一時預かり保育利用者（男性）

強く思う 思う どちらともいえない あまり思わない 思わない

該当者なし 



問 7. 何かお気づきの点、上記目的を達成するために有用と思われる企画などがありましたらご記入下

さい。 

【女性】 

・参加してよかったです。ライティングのシリーズの講座をしてほしいです。 

・英文での論文を相談できるところが学内であるとよいと思います。実際に書いた論文で相談できると

ころがあるとよいかと。 

・90 分が短く感じました。もっと長い時間もしくはシリーズ化してほしいと思いました。 

                                            等 

 

【男性】 

・すべて英語でもよかったです。 

                                            等 

 

 

 

 

 

 


